

# 周口城区 34 条新路拟命名方案出炉

## 诚邀热心市民提建议

□晚报记者 彭慧

本报讯 “给道路起名,听听老百姓的意见,这个办法好,我建议……”这几天,市民政局地名办公室的电话响个不停,都是市民打来提意见和建议的。据了解,市区新建道路 34 条、广场 4 个、公园 3 个,规划道路 51 条、广场 1 个,已拟订出初步命名方案。市地名办诚邀热心市民提意见、建议,现已收到各种意见、建议 40 多条(命名方案已刊登于 4 月

2 日《周口日报》A4 版)。

据市地名办有关负责人介绍,近几年来,城市建设日新月异,城区规模不断扩大,老街今非昔比,新路连连开通。为了让城区保留住鲜明的个性和地方特色,他们通过实地调研和征求市规划、城管、川汇区、开发区、东新区等多家单位的意见,并两次召集相关人员座谈,根据他们的意见、建议确定出街道拟用名。目前,对市区新建道路、广场、公园等,已拟订出初步命名方案。

据悉,此次道路命名遵循“以人为本、好找易记、规范有序、名副其实、照顾习俗、雅俗共赏、内涵优美、方便实用”的基本原则。对于老城区的一些道路,则尊重习惯,对约定俗成的道路名予以确认;对于变迁的道路,恰当的名称继续沿用,粗俗的名称予以更改;对于以前部分道路命名不规范,令市民找起来晕头转向的较长道路,尽量使用统一名称(如分南、中、北或东、中、西段);与高速公路、铁路出口、省道相连的主

要干道命名为大道;开发区围绕发展、开放、振兴经济命名;东新区命名则突出政通人和、光明昌盛的行政区特点,其他以县市名称命名。

在充分征求相关单位和有关专家意见的基础上,市地名办现向社会广泛征求意见和建议,欢迎市民踊跃参与,市民可以通过上门面谈、写信、拨打热线电话等多种途径发表自己的意见和建议。地名办联系电话:0394-8383756、8382958,联系人:朱鑫,电子邮箱:zkqhdmb@126.com。

# 百名省人大代表聚周交流工作

### 我市基层代表小组活动基地建设获肯定

□晚报记者 李瑞才

本报讯 4 月 12 日至 13 日,全省人大代表工作座谈会在周口饭店二楼多功能厅召开,来自全省各地市的近百名代表齐聚这里,谈经验、提建议,凝心聚力谋发展。会议期间,与会人员还参观了周口市法制工作代表小组活动室,西华县检察院、大王庄乡、聂堆镇代表活动室和西华营镇半截河活动小组,淮阳县白楼乡和淮阳一中代表活动室。众代表对我市有声有色的基层代表小组活动基地建设给予了充分肯定。

# “周口市民文化大讲堂”第 35 讲

## “质量大家”大侃“大质量”

□晚报记者 王俊祥

本报讯 质量经营的含义是什么?它的核心理念是什么?……这些相当专业的理论概念,因为昨日一场贴近生活的高层论坛而变得通俗易懂。在当日由市委宣传部等主办的第 35 期“周口市民文化大讲堂”上,中国质量协会副会长马林给大家讲授了“质量经营与可持续发展”。

马林结合“质量经营与可持续发展”,从 21 世纪是质量的世纪、质量面临的严峻形势、值得借鉴的成功经验、质量经营与可持续发展的

成功之路、提高质量我们义不容辞的责任五个方面引经据典,深入浅出,声情并茂,从理论到实践,再到可预见发展,为在座众人作了一场实用性高、指导性强、内容精彩、极具前瞻性的辅导报告。

讲座中,马林还与大家非常关注的“三鹿奶粉安全事故”为切入点,通过简要回顾“玩具铅超标”、“毒饺子”、“宠物毒粮”、“苏丹红鸭蛋”等质量事故,客观分析了在经济全球化条件下我国质量工作所面临的严峻形势,深刻阐述了大质量和质量经营的核心理念及提高质量的

系统方法,全面论述了质量经营对我国科学发展和可持续发展的重大影响,提出了政府、企业、社团以及全社会在质量经营上的举措和建议。

市质量兴市领导小组成员单位的主要领导,受邀的 100 家企业的厂长经理和部分县市区政府领导等 300 余人聆听了讲座。



# 温馨提示

为提高 GSM 网络容量,我公司将于 2010 年 4 月 16 日凌晨 0:00~6:00 对商水西北部进行网络调整,届时会短时间影响以上区域客户正常通信。敬请谅解!

中国移动通信集团河南有限公司周口分公司  
2010 年 4 月 12 日



China unicom 中国联通  
创新·改变世界

# 迄今最快最强的

## 苹果手机已经到来……



# iPhone 苹果手机

# 这样的

- 11.6毫米超薄机身
- 3.5英寸触摸屏
- 在线收看电视节目
- 在线收发邮件
- 1600万色TFT彩色屏幕
- 多达3万种应用程序下载
- 7.2M的高速上网支持
- 动态摄像



# 值得拥有

**苹果售点: 周口联通3G品牌店及各县市中心营业厅**